

# AHOJ SOUSEDE! JEDEME DÁL!

Program spolupráce Česká republika-Sasko se může pochlubit úspěšnou výroční akcí. Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali všem účastníkům!

## Plavbu lodí, tu já mám nejradši!

Dne 5. října se za účasti 120 hostů z České republiky a Saska, včetně zástupců Evropské komise a Saské zemské vlády, uskutečnila naše přeshraniční plavba lodí mezi Děčínem a Bad Schandau pod heslem „Ahoj sousede! Jedeme dál!“.

Nebyli jste tam nebo byste chtěli sdílet zážitek s ostatními?

Kliknutím >> viz konec stránky << se dostanete ke krátkému filmu z naší výroční akce!



Autorská práva: Společný sekretariát

## Program akce 2021

Akci zahájili **Dr. Roger Mackeldey**, vedoucí Řídicího orgánu a **RNDr. Jiří Horáček**, vedoucí českého Národního orgánu, kteří poskytli výhled na nové dotační období (viz [www.sn-cz2020.eu](http://www.sn-cz2020.eu)). Saský **státní náměstek Dr. Pfeil** ocenil úspěchy předchozího dotačního období a zdůraznil, že každý jednotlivý projekt spolupráce posiluje dobré česko-saské vztahy.

Hosté se mohli interaktivně seznámit s výsledky čtyř obzvláště úspěšných projektů a také se zapojit do zajímavé diskuze se zúčastněnými projektovými partnery.



I. Tradice Krušných hor jsou živé. V projektu „**Znovuoživené Krušnohoří**“ ožívají Krušné hory pro širokou veřejnost na obou stranách hranice díky nejmodernějším animačním technologiím a profesionálním znalostem.

II. Ve společném dotačním území se setkávají dva jazyky, čímž je vzájemné porozumění mezi sousedy ztíženo.

Vzdělávací projekt „**DVA jazyky – JEDEN region**“ pomáhá tyto jazykové bariéry prolomit. Projektový tým na výroční akci prokázal také svou kreativitu při neformálním seznamovacím bingu.

III. V rámci projektu „**GECON – geologická kooperační příhraniční síť**“ byla vytvořena široká síť pro výzkum, ochranu a propagaci geologického dědictví v česko-saském příhraničí. Na palubě lodi Bohemia tým představil barevné zkameněliny a český granát. V našem krátkém filmu o výroční akci se dozvíte od koordinátorky projektu paní Růžičkové, co považuje za největší úspěch česko-saské spolupráce.

IV. „Kde Vás to bolí?“ Důležitá otázka, kterou díky projektu „**Podpora přeshraniční spolupráce a vzdělávání v oblasti zdravotnických záchranných služeb**“ záchranáři ovládají i v sousedním jazyce.

Projektový tým také na palubě ukázal a potvrdil, že spolupráce mezi záchrannými službami v Sasku a v Čechách je důležitá a potřebná. Během spontánního rychlokurzu srdeční masáže si zájemci mohli oprášit své schopnosti při poskytování první pomoci.



## Krátký film: Plnou parou vpřed!



Vyroční akce nabízí příležitost k diskusím se zástupci a účastníky Programu spolupráce. Pro všechny, kteří tam nebyli, ale i pro ty, kteří si chtějí tento den připomenout, jsme pro Vás připravili třeminutový film s nejhezčími momenty z této akce. Dozvíte se také, jaké zkušenosti mají účastníci s česko-německou spoluprací a jaké jsou jejich vize do budoucna. Odkaz je přímo >> pod grafikou <<.

>>> Odkaz na film - [https://youtu.be/T8J25bi\\_Hb4](https://youtu.be/T8J25bi_Hb4) - <<<